

Mikulás virág volt a képviselők meglepetése

2017-12-05 13:55:27

Több mint 10 éve hagyomány már Szegeden, hogy a szocialista képviselők Mikulás napján virággal lepik meg a hölgyeket. Idén is több száz virág talált gazdára a város több pontján.

Az időjárás is a virágosztó képviselőknek kedvezett, szikrázó napsütésben indult neki kedden délután Tarjánban, a Viztorony téren Szabó Sándor országgyűlési képviselő és Mészáros Tamás önkormányzati képviselő, hogy átnyútsák a Magyar Szocialista Párt és Botka László polgármester ajándékát, egy pompázó mikulás virágot. A két képviselő valamennyi környékbeli üzletbe betért, valamint minden hölgy, akivel találkoztak, kapott tőlük egy-egy cserép virágot. A fogadtatás mindenütt pozitív volt, a hölgyek mosolygó arccal vették át az ajándékot.

Szabó Sándor elmondta, már több mint 10 éves hagyománya van a virágosztásnak. A párt önkormányzati és országgyűlési képviselői, Botka László polgármester nevében osztanak virágot a szegedi hölgyeknek. Elsősorban a különféle üzletek dolgozóit lepik meg a virággal és ezzel a gesztussal köszönik meg az egész éves munkájukat. A politikus kiemelte, hosszú évek óta csinálják a virágosztást és folytatni is kívánják a jövőben.



Erdei Mária és azok között volt, akik kaptak a virágból. Elmondta, ez az első alkalom, hogy ilyen meglepetésben részesül, és nagyon örült neki.

A két képviselő egy pillanatra sem tétlenkedett, folyamatosan szólították meg az arra sétáló hölgyeket és lepték meg a gyönyörű virággal.

Mészáros Tamás kiemelte, évek óta ápolják a hagyományt, hogy Mikulás napjához közeledve a szocialista képviselők körzetükben lévő iskolákba, óvodákba, bölcsődékbe, valamint a különféle üzletekbe dolgozó hölgyeket virággal lepik meg. A képviselő elmondta Szabó Sándorral közösen idén összesen 150 növényt osztanak ki a körzetében és mindenütt nagyon jó a fogadtatás, sok helyen már várják a képviselőket és a virágot.

Mészáros Tamás arról is beszélt, hogy pénteken 14 órától a szintén már hagyományosnak tekinthető ruhaosztásra is sor került. Most a Csanádi utcai Spar áruház mellett várják az érdeklődőket, jövő csütörtökön pedig a Csillag téren. A képviselő kiemelte, idén is nagyon sok használt, de jó állapotban lévő, jó minőségű ruha gyűlt össze a szegediek jóvoltából. Ezekből válogathatnak a rászorulóknak.